

ПРОТОКОЛ № 10

засідання тимчасової комісії

з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

м. Київ

24 жовтня 2019 року

Головував на засіданні: Світлий Руслан Валентинович – директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – заступник голови тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві.

Присутні: члени тимчасової комісії та запрошені у кількості 29 осіб за списком, відповідно до Додатку 1.

Порядок денний:

1. Про виконання Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2019 рік за січень-вересень 2019 року.

Доповідачі:

начальник управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Соє Віталій Васильович;

заступник начальника відділу з питань додержання законодавства застрахованих осіб, працевлаштування інвалідів, з питань дитячої праці та інших нормативно-правових актів Головного управління Держпраці у Київській області Атрошенко Олег Олександрович;

начальник відділу забезпечення наповнення бюджету Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві Богдан Олена Дмитрівна.

2. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

Доповідачі:

директор ДП «Київський науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» Шутов Кирило Олександрович;

бухгалтер Державної акціонерної компанії «Хліб України» Кузьменко Тетяна Миколаївна;

заступник директора з економіки та фінансів ДП завод «Арсенал» Ліщинський Михайло Петрович;

директор ТОВ «Декоративний камінь України» Полукарова Оксана Анатоліївна;

генеральний директор ТОВ «Груп ДФ Інтернешнл Юкрейн» Бабаларов Сергій Юрійович;

розпорядник майна (ліквідатор) ПрАТ «Бліц-Інформ» Куліченко Максим Валерійович.

Затверджується регламент роботи:

Для виступу основних доповідачів – до 5 хв.

Обговорення - до 5 хв.

З вступним словом виступив директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Світлий Р., який поінформував присутніх щодо ситуації з погашенням заборгованості із виплати заробітної плати на 01 жовтня 2019 року.

Він, зокрема зазначив, що ситуація щодо стану виплати заробітної плати по м. Києву дещо погіршилась, у порівнянні до попереднього місяця борг із виплати заробітної плати по місту збільшився на 4,6% або на 8,2 млн грн та згідно попередніх статистичних даних на 01.10.2019 склав 185,8 млн грн.

В місті Києві відсутня прострочена заборгованість із виплати заробітної плати в бюджетних установах, які фінансуються з бюджету міста Києва та на комунальних підприємствах.

Він також оголосив порядок денний та регламент роботи засідання, а також звернувся до присутніх з проханням активізувати в межах компетенції роботу та докласти спільних зусиль з метою сприяння прискоренню погашення заборгованості із виплати заробітної плати та забезпечення її своєчасної виплати на столичних підприємствах, установах та організаціях.

СЛУХАЛИ:**По першому питанню:**

Соя В. повідомив, що згідно попередніх статистичних даних на 01.10.2019 заборгованість із виплати заробітної плати мала місце на 72 столичних підприємствах, а саме: державний сектор (40 підприємств) – 72,5 % або 134,7 млн грн; недержавний сектор (32 підприємства) – 27,5 % або 51,1 млн грн.

В державному секторі найбільшими боржниками залишаються підприємства, які входять до складу ДК «Укроборонпром» – 101,8 млн грн; знаходяться у сфері управління: Мінрегіону – 11,9 млн грн; Міністерства інфраструктури України – 6,9 млн грн; Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України – 5,1 млн грн тощо.

Серед підприємств-боржників із заробітної плати недержавного сектору, найбільший обсяг заборгованості склався на: ПАТ «Комерційний банк «Союз» – 9,9 млн грн; ТОВ «ГРУП ДФ Інтернешнл Юкрейн» – 7,5 млн грн; ПАТ «Трест «Київміськбуд-3» - 5,3 млн грн; ПАТ «Банк Петрокоммерц-Україна» – 4,7 млн грн; ТОВ «ФОСАГРО-Україна» - 4,3 млн грн тощо.

Заборгованість на 10 найбільших боржниках складає майже 122 млн грн або майже 66% від загальної суми боргу по місту, з яких на 7 державних підприємствах – 86,4 млн грн та на 3 підприємствах недержавного сектору – 22,7 млн грн. У порівнянні до 01.01.2019 загальний обсяг боргу на цих підприємствах зріс майже вдвічі (59,6 млн грн).

В розрізі категорій боржників заборгованість розподіляється наступним чином: 48 діючих (економічно активних) підприємства – 150,5 млн грн або 81% від загального боргу (у порівнянні до початку року борг зріс на 54% або на 53,0 млн грн); 13 підприємств, які перебувають в стадії банкрутства – 27,0 млн грн або 14,5%, більше половини якого (15,1 млн грн) - борг 4 установ фінансової сфери (банки), які перебувають у стадії ліквідації (у порівнянні до початку року борг зменшився на 30,6% або на 11,9 млн грн); 11 економічно неактивних підприємств – 8,3 млн грн (4,5 %), (у порівнянні до початку року борг зменшився на 2,7% або на 0,2 млн грн).

В розрізі видів економічної діяльності із загальної суми боргу, яка мала місце на 01.10.2019, найбільший обсяг боргу склався на підприємствах та організаціях, які займаються професійною, науковою та технічною діяльністю – 84,1 млн грн або 45% від загального обсягу боргу; промислових підприємствах – 56,6 млн грн (30%); в установах фінансової та страхової діяльності – 15,9 млн грн (8,7%).

На 01.10.2019 кількість штатних працівників, які своєчасно не отримали заробітну плату складає понад 7,2 тис. осіб, з них понад 80% або майже 5,8 тис. осіб - працівники економічно активних підприємств. Сума боргу в середньому на одного працівника склала 25,8 тис. грн.

Він також відмітив, за даними органів державної статистики протягом січня-вересня 2019 року в переліку боржників із виплати заробітної плати рахувалось 135 столичних підприємств, при цьому на 01.10.2019 у порівнянні з 01.01.2019, виникло 61 підприємство-боржник загальний обсяг боргу на яких на момент його виникнення склав майже 26,5 млн грн.

Протягом 9 місяців 2019 року:

- на всіх підприємствах-боржниках проаналізовано ситуацію щодо причин наявності боргу, а їх перелік щомісячно надсилається до Головного управління Держпраці у Київській області для вжиття відповідних заходів реагування до посадових осіб підприємств за порушення законодавства про працю та оплату праці;

- надіслано 94 листа – звернення (подання) до власників або уповноважених ними органів по 158 підприємствах-боржниках щодо сприяння в прискоренні погашення існуючих боргів (у т.ч. зі сплати єдиного соціального внеску та з платежів до Пенсійного фонду України) та недопущення її виникнення в подальшому, а також розгляду питання про притягнення до дисциплінарної відповідальності посадових осіб підприємств-боржників за допущення виникнення боргів та їх зростання;

- проведено 71 засідання тимчасових комісій (9 міської та 62 районних тимчасових комісій), на яких заслухано 211 керівників підприємств-боржників із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та платежів до Пенсійного фонду України, у т.ч. 141 боржника із виплати заробітної плати.

Усіх їх попереджено про відповідальність за порушення законодавства про працю та оплату праці, надано рекомендації щодо усунення виявлених порушень та недопущення їх в подальшому. З керівниками підприємств-боржників також проводиться відповідна робота щодо:

- активізації здійснення претензійно-позовної роботи по стягненню дебіторської заборгованості за виконані роботи та надані послуги та спрямування отриманих коштів, у першу чергу, на погашення боргів із заробітної плати;

- скорочення непродуктивних витрат та оптимізація структури тощо;

- складання графіків погашення заборгованості із заробітної плати в найкоротші терміни, з урахуванням фінансово-економічних можливостей підприємств, та забезпечення їх виконання.

Завдяки спільній реалізації Плану заходів та проведеній роботі, протягом січня-вересня 2019 року в повному обсязі погасили заборгованість 47 підприємств на загальну суму 49,4 млн грн, ще на 14 підприємствах борг зменшився на загальну суму 16,3 млн грн.

В той же час, протягом вказаного періоду на 36 підприємствах відбулось зростання заборгованості на загальну суму 72,9 млн грн, на 18 підприємствах заборгованість залишилась без змін на загальну суму 11,0 млн грн.

Згідно зведеного графіка, складеного у березні 2019 року станом на 01.10.2019 обсяг боргу мав скласти 80,4 млн грн, зведений графік недовиконано підприємствами-боржниками на 50,9 млн грн. Станом на 01.10.2019 також має місце борг із заробітної плати на 28 підприємствах, як заборгованість на яких виникла у квітні-вересні ц.р. на загальну суму 54,5 млн грн (які не увійшли до зведеного графіка).

Згідно оперативних даних протягом жовтня 2019 року (на 18.10.2019) підприємствами міста, які за даними органів державної статистики на 01.10.2019 значились в переліку боржників, було виплачено 7,1 млн грн заборгованої заробітної плати (за серпень 2019 року та попередні періоди).

Всього ж, завдяки вжитим спільним заходам, протягом січня – жовтня 2019 року підприємствами-боржниками міста було виплачено 133,3 млн грн простроченої заборгованої заробітної плати.

Атрошенко О. повідомив, що наразі складено направлення та до кінця місяця планується перевірити всі підприємства-боржники.

Протягом січня-вересня 2019 року було проведено 60 інспекційних відвідувань підприємств-боржників по м. Києву.

За результатами проведених перевірок винесено 20 приписів з вимогою усунення виявлених порушень трудового законодавства, складено та передано до суду 16 протоколів про адміністративне правопорушення відповідно до ч.1 ст. 41 КУпАП та 3 протоколи відповідно до ст. 188-6 КУпАП (невиконання припису).

Винесено 5 пропозицій про притягнення до дисциплінарної відповідальності винних посадових осіб, матеріали перевірок передано до правоохоронних органів для вирішення питання щодо притягнення керівників до кримінальної відповідальності за ст.175 Кримінального Кодексу України.

Уповноваженими особами Головного управління Держпраці у Київській області у січні-вересні 2019 року розглянуто 12 справ щодо накладення фінансових санкцій за порушення трудового законодавства відносно виплати заробітної плати. Стосовно них винесено постанови про накладення фінансових санкцій на загальну суму 150,2 тис. грн.

Богдан О. повідомила, що одним з резервів для наповнення бюджету Фонду залишається погашення заборгованості по платежах. Станом на 01.10.2019 загальна заборгованість до Пенсійного фонду склала 1 232, 3 млн грн. В загальній структурі заборгованості, борг по економічно-активних боржниках становить 251,5 млн грн, або 20,0%; підприємств щодо яких порушено справу про банкрутство або визнано банкрутами – 79,8 млн грн або 6,5 %; безнадійний статус боргу – 901, 1 млн грн (73,1%).

Підприємства державного сектору економіки мають борги по відшкодуванню фактичних витрат на виплату та доставку пільгових пенсій в загальній сумі - 813,46 млн грн, страхових внесків – 14,4 млн грн, що становить 70,9 % від загальної суми боргу. З них найбільші підприємства-боржники, підпорядковані Міністерству енергетики та вугільної промисловості мають борги по відшкодуванню пенсій призначених на пільгових умовах в сумі – 764,7 млн грн (ДП «Луганськвугілля» та 13 його структурних підрозділів – 613,5 млн грн), Фонду державного майна України – 18,6 млн грн, ДК «Укроборонпром» – 4,7 млн грн.

Найбільшим боржником на 01.10.2019 по відшкодуванню наукових пенсій є підприємство ДП «УкрНДІ Масма» – 8,0 млн грн (підпорядкування - Міністерство енергетики та вугільної промисловості України).

На виконання доручень Уряду органи Пенсійного фонду продовжують вживати всі важелі впливу щодо погашення заборгованості з платежів. Станом на 1 жовтня 2019 року погоджено 2 графіки по погашенню заборгованості на загальну суму – 229,29 тис. грн. За січень - вересень виконали завдання 2 підприємства на суму – 167,0 тис. грн.

По другому питанню:

Шутов К. повідомив, що заборгованість із виплати заробітної плати (779,1 тис. грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (243,7 тис. грн) на ДП «Київський науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» виникла у зв'язку з ненадходженням коштів за виконані роботи від ДП «Конярство України» (2 млн грн) та АТ «Укртрансгаз» (2,5 млн грн). Наразі проводиться робота щодо направлення до боржників претензій, а також вживаються заходи з метою досудового вирішення питання проведення розрахунків за укладеними договорами. Погашення боргів планується здійснити до кінця року за рахунок коштів від укладених нових договорів;

Кузьменко Т. повідомила, що на 22.10.2019 заборгованість із виплати заробітної плати перед працівниками ДАК «Хліб України» складає 286,0 тис. грн (серпень-вересень 2019 р.) яку планується погасити в повному обсязі до 01.11.2019. Крім того, погашено заборгованість зі сплати єдиного соціального внеску в сумі 65 тис. грн;

Ліщинський М. повідомив, що заборгованість із заробітної плати (312,1 тис. грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (269,3 тис. грн) на ДП завод «Арсенал» виникла у зв'язку з блокуванням рахунків органами Державної виконавчої служби за позовом органів Пенсійного фонду України щодо відшкодування фактичних витрат на виплату та доставку пільгових пенсій у сумі 6,1 млн грн (підприємство зазначений борг не визнає, питання розглядається у судах). Наразі підприємство звернулося до суду щодо скасування постанови Державної виконавчої служби про арешт рахунків, погашення заборгованості із виплати заробітної плати та планується здійснити в повному обсязі (урахуванням поточних виплат) до 01.12.2019;

Бабаларов С. повідомив, що у ТОВ «Груп ДФ Інтернешнл Юкрейн» заборгованість зі сплати єдиного соціального внеску (84,3 тис. грн) сплачено у повному обсязі. Заборгованість із заробітної плати у сумі 7,5 млн грн (90% обсягу якої – борг перед двома колишніми працівниками, які займали керівні посади в товаристві, за 5 останніх років) планується погасити до кінця 2019 року. Персонал товариства скорочено до 3 осіб, зростання заборгованості не очікується, також наразі розглядається питання щодо ліквідації товариства;

Полукарова О. повідомила, що у ТОВ «Декоративний камінь України» наразі працює 24 особи. Поточна заробітна плата та нарахування на фонд оплати праці сплачуються своєчасно. Товариство виконує графік погашення заборгованості із заробітної плати на 2019 рік (на 01.10.2019 - 797,2 тис. грн). Остаточне погашення боргу із заробітної плати та зі сплати єдиного соціального внеску (359,4 тис. грн) планується здійснити у 2020 році. Заборгованість з платежів до Пенсійного фонду України (55,6 тис. грн) здійснюється відповідно до погодженого графіка;

Куліченко М. повідомив, що відносно ПрАТ «Бліц-Інформ» запроваджено ліквідаційну процедуру кінцевий термін якої - 19.06.2020. На 01.11.2019 очікується зростання заборгованості із заробітної плати у зв'язку із звільненням всіх працівників та здійснення їм відповідних нарахувань. Погашення існуючих боргів із заробітної плати (на 01.10.2019 – 750,1 тис. грн) планується здійснити до кінця 2019 року за рахунок коштів від реалізації майна товариства.

ВИСТУПИЛИ:

Заступник голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Захарченко Петро Петрович;

Заступник начальника відділу праці та зайнятості управління праці та соціального захисту населення Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації Войченко Наталія Борисівна;

Захарченко П. повідомив наступне:

- за інформацією ТОВ «Укргазнііпроект», заборгованість із заробітної плати (1,3 млн грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (36,6 тис. грн) виникла у зв'язку з ненадходженням коштів від замовника (АТ «Укртрансгаз») за виконані товариством роботи. Рішення суду про стягнення зазначеної заборгованості, якої вистачить для погашення існуючих в товаристві боргів, передано до органів Державної виконавчої служби. Також засновниками прийнято рішення щодо ліквідації товариства.

- на КП «Позняки-Інвест-УКБ Дарницького району міста Києва» змінено керівника. Райдержадміністрацією прийняті відповідні рішення, реалізація яких дозволить погасити заборгованість із заробітної плати перед працівниками підприємства (436,5 тис. грн) до кінця 2019 року;

Войченко Н. повідомила, що згідно з письмовою інформацією ТОВ «Інфрабуд» та ТОВ «Альтіс-Констракшн» заборгованість із заробітної плати за серпень перед працівниками зазначених товариств у сумі 1,4 млн грн та 1,0 млн грн погашена у повному обсязі 09.10.2019 та 03.10.2019 відповідно. Інформація про стан виплати заробітної плати за вересень-жовтень ц.р. від товариств не надходила.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформації доповідачів та виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.

2. Розглянути питання щодо стану погашення заборгованості на ДП «Еко» за участю представників Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України на черговому засіданні Комісії у листопаді ц.р.

3. Взяти до відома письмову інформацію Міністерства аграрної політики та продовольства України (лист від 23.10.2019 № 37-21-11/19857) про те, що ухвалою Господарського суду міста Києва від 25.06.2019 припинено процедуру розпорядження майном та введено процедуру санації ДАК «Хліб України». Призначено керуючим санацією боржника арбітражного керуючого Лахненка Є. М., а також про те, що наразі триває передача цілісних майнових комплексів державних підприємств, установ та організацій із сфери управління Міністерства аграрної політики та продовольства України до сфери управління Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України.

4. Взяти до відома письмову інформацію:

- Фінансового акціонерного товариства Компанії «Аверс № 1» (Публічне акціонерне товариство «Кредит оптіма банк») (лист від 17.10.2019 № 01-563) про погашення заборгованості із заробітної плати за серпень 17.10.2019 та часткової виплати заробітної плати за вересень (повністю буде виплачено до 31.10.2019);

- ТОВ «Інфрабуд» (лист від 11.10.2019 № 1110-5) про погашення заборгованості із заробітної плати за серпень 09.10.19;

- ТОВ «Альтіс-Констракшн» (лист від 09.10.2019 № 09/10-06) про погашення заборгованості із заробітної плати за серпень 03.10.19.

5. Рекомендувати Міністерству розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України сприяти вирішенню питання проведення розрахунків ДП «Конярство України» та АТ «Укртрансгаз» з ДП «Київський науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» за виконані ним роботи з метою погашення підприємством існуючих боргів із виплати заробітної плати та зі сплати єдиного соціального внеску.

Про прийнятті рішення поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **29.11.2019**.

6. Головному управлінню Держпраці у Київській області провести у жовтні-листопаді 2019 року інспекційні відвідування підприємств-боржників із заробітної плати, які за даними органів статистики на 01.10.2019 значились у переліку боржників по м. Києву (з урахуванням листа Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 18.10.2019 № 051-10562-014) та на яких за оперативними даними спостерігається зростання заборгованості, у першу чергу на таких, що потрапили до переліку боржників у вересні.

Про результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **02.12.2019**.

7. Головному управлінню Державної податкової служби у м. Києві до **05.11.2019** надати Комісії інформацію стан виконання Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2019 рік за січень-вересень 2019 року.

8. Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві сприяти прискоренню виконання виконавчих впроваджень про стягнення з АТ «Укртрансгаз» коштів на користь ТОВ «Укргазнііпроект», що дозволить останньому виплати заборгованість із виплати заробітної плати.

Про результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **05.12.2019**.

9. Святошинській та Шевченківській районним в місті Києві державним адміністраціям забезпечити контроль за станом виплати поточної заробітної плати працівникам ТОВ «Інфрабуд», ТОВ «Альтіс-Констракшн» та Фінансового акціонерного товариства Компанії «Аверс № 1» (Публічне акціонерне товариство «Кредит оптіма банк») відповідно.

У разі незабезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати ініціювати перед Головним управлінням Держпраці у Київській області питання щодо проведення інспекційних відвідувань зазначених товариств.

Про результати проведеної роботи поінформувати Комісію до **10.11.2019**.

10. Арбітражному керуючому ДАК «Хліб України» Лахненку Є. М. та керівнику ДП «Київський науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» переглянути та погодити з Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України графіки погашення заборгованості з урахуванням фінансових можливостей, наявної заборгованості із заробітної плати станом на 01.10.2019 та виплати поточної заробітної плати, та подати їх на затвердження до відповідної районної в місті Києві державної адміністрації.

Про результати проведеної роботи поінформувати Комісію до **25.11.2019**.

11. Керівнику ТОВ «Декоративний камінь України» ініціювати перед засновниками товариства питання надання поворотної фінансової допомоги на погашення існуючих боргів із виплати заробітної плати. За результатами прийнятого засновниками рішення, з урахуванням фінансових можливостей, наявної заборгованості із виплати заробітної плати станом на 01.10.2019 та виплати поточної заробітної плати, переглянути графік погашення цієї заборгованості та подати його на затвердження до Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.

Про результати проведеної роботи поінформувати Комісію до **25.11.2019**.

12. Керівникам підприємств-боржників, які були запрошені на засідання комісії, забезпечити:

- неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та з платежів до Пенсійного фонду України та недопущення зростання (виникнення) боргів у подальшому;

- нарахування та виплату працівникам, з урахуванням норм чинного законодавства, компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати;

- активізацію здійснення претензійно-позовної роботи по стягненню дебіторської заборгованості за виконані роботи та надані послуги та спрямування отриманих коштів, у першу чергу, на погашення боргів із заробітної плати.

13. Районним в місті Києві державним адміністраціям:

- довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засідання Комісії та забезпечити контроль щодо виконання керівниками підприємств-боржників взятих зобов'язань та доручень, визначених у протоколі;

- щомісячно до 5 числа надавати Департаменту соціальної політики інформацію про стан затвердження та виконання графіків погашення заборгованості із заробітної плати на підприємствах-боржниках району за встановленою формою, з урахуванням листа від 15.04.2019 № 051-3483-014.

14. Членам тимчасової комісії, районним в місті Києві державним адміністраціям активізувати проведення роботи згідно з Планом заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2019 рік та докласти спільних зусиль з метою максимального скорочення відповідних боргів до кінця ц.р.

15. Розглянути питання щодо стану виконання керівниками підприємств-боржників наданих зобов'язань про погашення боргів в порядку контролю на засіданні Комісії у квітні 2020 року.

Заступник голови тимчасової комісії



Руслан Світлий

Секретар тимчасової комісії



Віталій СОЯ

Додаток 1
до Протоколу № 10
засідання тимчасової комісії
з питань погашення заборгованості із
заробітної плати (грошового
забезпечення), пенсій, стипендій та
інших соціальних виплат в м. Києві
від 24.10.2019

СПИСОК

присутніх на засіданні тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із
заробітної плати (грошового забезпечення),
пенсій, стипендій та інших соціальних виплат у м. Києві

24.10.2019

10-00

кім. 514

Члени тимчасової комісії

СВІТЛИЙ Руслан Валентинович	Директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови тимчасової комісії
СОЯ Віталій Васильович	Начальник управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), секретар тимчасової комісії
АЛЕКСАНДРОВА Ольга Миколаївна	Начальник Управління з соціально-економічних питань та соціального діалогу Об'єднання профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок» (за згодою)
АТРОШЕНКО Олег Олександрович	Заступник начальника відділу з питань додержання законодавства застрахованих осіб, працевлаштування інвалідів з питань дитячої праці та інших нормативно-правових актів Головного управління Держпраці у Київській області
БОГДАН Олена Дмитрівна	Начальник відділу забезпечення наповнення бюджету фінансово-економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві

<p>ГЛУХОВА Марія Петрівна</p>	<p>Головний спеціаліст сектора аналітично-інформаційної роботи та прогнозування відділення Національної служби посередництва і примирення в місті Києві та Київській області</p>
<p>ГОЛІНСЬКА Тетяна Михайлівна</p>	<p>Заступник начальника відділу контролю у соціальній галузі Північного офісу Держаудитслужби (за згодою)</p>
<p>ГОНЧАРЕНКО Василь Васильович</p>	<p>Начальник відділу з питань банкрутства Головного територіального управління юстиції у місті Києві (за згодою)</p>
<p>ДОВГАЛЬ Тетяна Петрівна</p>	<p>Головний економіст відділу з питань регіональної економічної політики управління координації регіональної економічної політики та стратегічного розвитку Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>
<p>ЗАМИШЛЯК Оксана Жоресівна</p>	<p>Начальник відділу промисловості управління промисловості та інноваційної політики Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>
<p>КОВАЛЬОВА Тетяна Іванівна</p>	<p>Головний спеціаліст відділу моніторингу заробітної плати та контролю за її своєчасною виплатою управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>
<p>КОЦУПАЛ Даніїл Валерійович</p>	<p>Начальник відділення Національної служби посередництва і примирення в місті Києві та Київській області</p>
<p>НАГОРНА Юлія Миколаївна</p>	<p>Начальник відділу моніторингу заробітної плати та контролю за її своєчасною виплатою управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>

НАСТОЯЩИЙ
Олег Іванович

Заступник начальника Головного управління статистики у м. Києві (за згодою)

РОМАНОВА
Таїсія Миколаївна

Головний спеціаліст фінансово - аналітичного відділу фінансово – економічного управління Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

УЗЛОВА
Оксана Вікторівна

Головний спеціаліст відділу фінансів комунальної сфери Управління фінансів транспорту, зв'язку, та сфери послуг Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Представники районних в місті Києві державних адміністрацій

ЗАХАРЧЕНКО
Петро Петрович

Заступник голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації

КАЧУРА
Олена Володимирівна

Начальник відділу праці та соціально-трудових відносин управління праці та соціального захисту населення Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації

ПЕЧОНКІНА
Лариса Володимирівна

Заступник начальника Управління праці та соціального захисту населення Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації

ГНИП
Олена Миколаївна

Начальник відділу з питань праці та юридичного забезпечення діяльності управління праці та соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

МОЗГОВА
Ольга Вікторівна

Начальник управління праці та соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації

ВОЙЧЕНКО
Наталія Борисівна

Заступник начальника відділу праці та зайнятості управління праці та соціального захисту населення Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації

КУРБАТСЬКА
Віра Анатоліївна

Начальник відділу праці та соціально - трудових відносин управління праці та соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

Керівники (представники) підприємств-боржників

ШУТОВ
Кирило Олександрович

Директор ДП «Київський науково-дослідний та проектний інститут землеустрою»

КУЗЬМЕНКО
Тетяна Миколаївна

бухгалтер Державної акціонерної компанії «Хліб України»

ЛЩИНСЬКИЙ
Михайло Петрович

Заступник директора з економіки та фінансів ДП завод «Арсенал»

ПОЛУКАРОВА
Оксана Анатоліївна

Директор ТОВ «Декоративний камінь України»

БАБАЛАРОВ
Сергій Юрійович

Генеральний директор ТОВ «Груп ДФ Інтернешнл Юкрейн»

КУЛІЧЕНКО
Максим Валерійович

Розпорядник майна (ліквідатор) ПрАТ «Бліц-Інформ»